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हया मयाझया 
ठोकळया

हया मयाझया

यश कडये १ ठोकळया आहये.
रमयाकडये १	ठोकळया आहये.

दोघयांिये चमळून   २   ठोकळये झयािये.

दोन संखयया चमळवणययासयाठी म्हणजयेि तययांिी बयेरीज करणययासयाठी + हये चिनह 
वयापरतयात. तये ‘अचधक’ असये वयाितयात. = हये चिनह बरोबरी दयाखवतये. तययािये वयािन 
‘बरोबर’ असये आहये.

ििा, बेरीज करूया !

२ १
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बेरीजगाडी बघा.

संख्येएवढये मणी काढ व बयेरीज कर. 

३ २

 
   

+

  

बयेरीज दाखवण्ासाठी आणखी शब्द ममळतात का? उदाहरणार्थ ः गोळा करणये,........
..................................................................................

मित्ये मोज आमण बयेरीज कर.

तीन पाि बरोबर अाठअमधक 

३    ५+  =

४ ३    +  =

५ ४    +  =

  ४ ४    +  =

   

बेरीज िमळवणे एकूण एकत्र करणे जमवणेअििक
+
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शूनय णमळवि े
बयेरीज कर, संखयया चिही व योगय चित्रये कयाढ.

िि, बयेरजयेिया सरयाव करु.
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वयािया आचण सोडवया.

l सिीिकडये ६	खडू आहयेत. हमीदनये तययािया अजून ३	खडू चदिये, तर आतया 
 सिीिकडये एकूण चकती खडू झयािये? 

l केतनकडये ४ बदयाम आचण नयेहयाकडये ४ बदयाम आहयेत, तर दोघयांकडये चमळून चकती 
 बदयाम होतीि ? 

l जोसयेफकडये ७ फुिये आहयेत आचण एंजिकडये २ फुिये आहयेत, तर दोघयांकडये चमळून   
 चकती फिुये होतीि? 

l चजययाकडये ५ मणी आहयेत आचण परमीतकडये ३ मणी आहयेत, तर दोघयांकडये चमळून   
 चकती मणी आहयेत ? 

+ ४
४

सलीलजवळचे खडू

केतनजवळील बदाम

हमीदने ददलेले खडू

नेहाजवळील बदाम

एकूण  खडू

एकूण  बदाम

६
३+

९

जोसेफकडील फुले

जजयाकडील मणी

एंजलकडील फुले

परमीतकडील मणी

एकूण  फुले

एकूण  मणी
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फुिपयाखरयावरीि संखययांिी बयेरीज करुन, तये योगय फुियािया जोड.

 मधलयया गोियातीि संखययेएवढये उततर ययेणयाऱयया पयाकळ्या रंगव. 
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